
ФРАНЦУЗСЬКІ КАНІКУЛИ
ЕКСКУРСІЇ ПО ЛЕЙПЦИГУ, АМСТЕРДАМУ ТА ПАРИЖУ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ! 

КИЇВ — ЛЬВІВ — ЛЕЙПЦИГ — АМСТЕРДАМ — ЗААНСЕ СХАНС — ВОЛЕНДАМ — БРЮСЕЛЬ — ПАРИЖ —
ДІСНЕЙЛЕНД — ВІДЕНЬ — КИЇВ 

               
1 ДЕНЬ Виїзд зі Львова (можливий виїзд з Києва в обід попереднього дня доп 20 євро). Транзит по території Польщі. Ночівля. 
2 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд до ЛЕЙПЦИГУ. Саме в Лейпцигу в 1409 році був відкритий другий Університет в Німеччині Альма Матер Липсінієнсіс.

З кінця 15го сторіччя він був обявлений ярмарковим містом та перетворився в головну торгівельну площадку для всієї східної та західної
Європи. Під час прогулянки ви побачите: Дім Музей Мендельсона, Музей Рунден Екке, Стару Ратушу, Ринкову площу, Готичну церкву
Св. Томаса та церкву Св. Фоми, Храм де похований Йоган Себастьян Бах, Площу Аугустусплац, церкву Св. Миколя та Альте Вааге —
старовинні ваги. Ресторан “Погреб Ауербаха” - легендарний ресторан в якому відбувається події пєси Гете “Фауст” а також будівлі
Комерцбанку та Університету Лейпцига. Переїзд до Голандії на ночівлю.

3 ДЕНЬ Сніданок. Знайомство з Нідерландами ми починаємо з екскурсії  “СПРАВЖНЯ ГОЛАНДІЯ — ЗААНСЕ — СХАНС ТА ВОЛЕНДАМ”
(поїздка з екскурсією та квитками 35 євро). Тут ви сможете відчути справжній дух голандської промисловості минулих сторіч, побачити
млини 17 століття. Село ЗААНСЕ — СХАНС — рукотворна памятка повітряним млинам. Шість справжніх млинів стоять та функціонують
на  річці  Заан,  ви  побачите  маслодавильню,  де  отримують  масло  із  льняного  зерна  та  арахісу.  Млин  під  назвою  Кішка,
перемолюєприродні  матеріали  для фарб.  Є  там млин — Лісорозпилювач,  є  такий що перероблює  гірчичне  зерно  для отримання
знаменитої Заанської гірчиці. Далі нас чекає Сироварня, де продукують легендарний сир Гауда та багато інших сортів сиру. Ви побачите
весь процес виробництва та зможете покуштувати декілька десятків видів сирів і купити щось собі та на подарунок. Також в Заансі нас
чекає  майстерня  по  виробництву  деревяних  башмаків  Кломпів.  Майстер  покаже  як  з  Колоди  можна  зробити  зручне  взуття!!!
Після прогулянки з козами та овечками ми ідемо далі на узбережжя Північного Моря. Село ВОЛЕНДАМ зустріне нас сотнями катерів та
лодок, шхун та яхт. У нас буде прогулянка по акуратному, маленькому місту з фірмовими зеленими деревяними хатками, маленькими
каналамита  масою  ресторанчиків  де  обовязково  треба  покуштувати  місцевого  копченого  вугра  та  бутербродики  с  оселедцем  на
солоним  огірком!  Нарешті,  АМСТЕРДАМ.  По  приїзду  в  місто,  ми  одразу  окунаємось  в  дуже,  дуже  не  стандартне  місто  )
Канальна система цього міста вражає кожного, повсюду дома якби виростають з під води, катери, яхти, люди всіх національностей. Ми
побачимо Площу Дам з Королівським Палацом, архітектурний ансамбль релігійного Бегінажу, Дім Музей рембрандта ван Рейна, Алмазну
фабрику,  скульптурну  постановку  відомої  картини  “Нічного  Дозору”,  квартал  Червоних  Ліхтарів.
Вільний час по можливості в Амстердамі для самостійних прогулянок та можливого катання по каналам (1 година, доплата  25 євро).
Переїзд на ночівлю.

4 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд до Бельгії.  Прогулянка по центру  БРЮССЕЛЯ.  Пішохідна екскурсія (15 євро): Церква Св. Гудули, пямтник Дону
Кіхоту та Санчо Панчо, пямятник Картоплі Фрі — саме бельгійці її придумали!, криті галереї Брюсселя, вулички рибних ресторанів,
Площа Гран Плас, будівлі торгових Гільдій, Ратуша, Манекен Піс та його подруга, галереї Шоколадних магазинів та Бельгійські вафлі, за
бажанням малинове пиво... Переїзд до Франції. Ночівля.

5 ДЕНЬ Сніданок. Обзорна екскурсія по ПАРИЖУ. Єлисейські Поля, Тріумфальна Арка, Площа Згоди, Гран Опера, паризькі Бульвари, Собор
Нотрдам де Парі, Ейфелева Вежа, Латинський Квартал, Пантеон, Люксембурзький Сад та Палац, Дім Інвалідів, мости Парижу,Площа
Трокадеро з видом на Ейфелеву Вежу....В цей день пропонуємо дізнатись все про місто. Погуляти, пройтись по магазинам, просто
посидіти в парку. Після обіду ми піднімемось на пагорб Монмартр. Ця окрема екскурсія внесе Париж до списку ваших найулюбленіших
міст  “ІНШИЙ ПАРИЖ — МОНМАРТР”  (25  євро): найавангардніший район міста,  ми пройдемось вуличками де колись жили ВСІ
знамениті художники світу, побачимо як..вони жили і куди ходили веселитись. Побачимо дім знаменитої співачки Даліди та її пямятник,
а також скульптуру Св. Діонісія який тримає свою голову в руках — почуємо цю історію. Побачимо де засідали наші Козаки! Відвідаємо
найменшу  виноробню,  де  за  рік  виробляють  всього  2000  пляшок,  на  площі  тертр  ви зможете  замовити  собі  портрет  у  місцевих
художників і нарешті — білий лебідь Парижу — Церква Сакре Кьор, височіє над містом. З цієї точки найрозкішніший вид на Все місто. А
ввечері відправимось в міні круїз по річці Сена і побачити Париж з іншлго ракурсу (1 година, 18 євро) і в 21:00 прямо з корабля ми
побачимо як розквітає в вогнях Ейфелева Вежа. Чудове закінчення дня в Парижі...Їдемо спати. (для бажаючих відвідання одного з
Паризьких КАБАРЕ).

6 ДЕНЬ Сніданок. Для бажаючих поїздка до ПАРИЗЬКОГО ДІСНЕЙЛЕНДУ (20 євро трансфер + квиток доплата, залежить від сезону). Для
бажаючих поїздка до ПАЛАЦУ ВЕРСАЛЬ (трансфер, екскурсія парком та вхідний квиток доплата 40 євро). Ввечері нічний переезд до
Відня.

7 ДЕНЬ Прибуття до  ВІДНЮ. Екскурсія містом (15 євро): Парламент, Королівський палац, пямятник Марії Терезії, Віденська Опера, Мале
Віденське Кільце. Тут ви почуєте і побачите тайну історію Імператриці Сісі та велич грандіозної Імперії. Палац Хофбург з кінними
повозками,  лабіринт  вуличок  та  маленьких  площ  з  фонтанами,  величавий  Штефансдом,  Музей  Альбертінум,  Чумна  Колона.
Пропонуємо  відвідати  МЕГА  круту  локацію  -  “ІМПЕРАТОРСЬКУ  СКАРБНИЦЮ  ГАБСБУРГІВ” (15  євро  +  квиток).  Саме  тут
знаходяться скарби, які Габсбурги збирали 8 століть, це і Священий Грааль, Меч Долі (яким проштрихнули Ісуса на Хресті), Перша
Ікона  —  краплі  поту  Ісуса,  по  яким  вчені  виявили  його  обличчя,  багато  дорогоцінніх  прикрас  Австрійських  Імператорів  та
Імператриць,  розшиті  золотою  ниткою  мантії,  Ріг  Єдинорога,  Агатова  Чаша  і  багато,  багато  інших  експонатів.  Це  все
супроводжується чудовою екскурсією. Вільний час в Відні. Вирушаємо на ночівлю.

8 ДЕНЬ Сніданок. Їдемо додому в Україну.

ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 людину)
РОЗМЕЩЕННЯ 1ша та 2га людина 3тя людина в номері одномісний
ГОТЕЛЬ 3* 520 евро --- ---
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розмещення в номері зі сніданком;
екскурсіне обслуговуання; проїзд в комфортабельному автобусі;
ДОДАТКОВО:
страховка, навушники, проїзд в громадському транспорті, за потреби
додаткові екскурсії
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